



## **Бывший сотрудник исправительной колонии предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий с причинением тяжких последствий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя дежурного помощника начальника ФКУ ИК-6 УФСИН России по Брянской области. Он обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия и специальных средств, а также с причинением тяжких последствий (п.п. «а, б, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ) и убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 22 июля 2018 года заместитель дежурного, применяя насилие и используя специальные средства, ограничив движение осужденного, перевязал тканью его лицо, в результате чего последний скончался от асфиксии. Указанные обстоятельства смерти потерпевшего стали известны благодаря выводам судебно-медицинской экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1270807>